

神奈川県立花と緑のふれあいセンター(仮称)特定事業に係る入札説明書等の訂正箇所

平成18年7月31日

神奈川県立花と緑のふれあいセンター(仮称)特定事業に係る入札説明書等を次のとおり訂正しました。

訂正箇所	訂正後	訂正前
様式集 様式8 - 11 - 3	利用料金収入	利用料金等収入
様式集 様式8 - 11 - 4 欄外備考10	様式8 - 8 - 1	様式8 - 8 - 2